



(Urmare din pag. 1)

A fost un examen cu probe grele. De pildă, minerii de la Căpeni, în ghețurile...

respectiv, citeva zeci de mii de tone de cărbune în plus. Lucru care s-a și întâmplat...

Acolo unde Oltul n-a intrat de două luni în mazăre

unor secții ale fabricii surorii din mediul rural...

Peste tot, în aceste zile nu există momente de relaxare. La șantierul vitoarelor tipografice...

ședințele cooperativei agricole din comuna Cătălina...

La numai câteva zile de la extinderea pământului...

Continuăm discuția cu primul secretar al comitetului județean de partid...

locul I pe țară, o producție de peste 750 l lapte pe cap de vită...

Comandamentul acestui timp, de grea încercare pentru întreaga țară...

CRONICA TEATRALA

COMEDIILE

Ne putem prefăca — și adesea ne și prefăcăm — că nu obținem, putem scrie — și adesea și scriem — numai despre spectacolele grațe...



Marcel Giugulescu și Iulian Voicu în spectacolul Teatrului din Tg. Mureș...

carianta concupșătoare a dramei — melancolia ieftină și leșnă. Nu Aristofan, Molière, Goldoni sau Crăciun devesc...

pieșă? — și mă mulțumesc să observ conștient unele atari optice în spectacol...

MODELUL ÎN FILM DE TELEVIZIUNE

(Urmare din pag. 1)

tena, un cloșug, chiar, al unui anume mod de a trăi viața sau o nostalgie specială...

luții. Filmul polonez de aceeași categorie are o indiscutabilă atmosferă proprie...

ELEVI - DONATORI DE SINGE

La inițiativa unui grup de elevi ai Liceului economic nr. 3 din Capitală...

În urma acestei laudabile acțiuni, s-au recoltat 9 litri de sînge, care, deia au și pornit către cei în suferință...

La urma urmei (mai e nevoie să neținem) nu comedia e a țării este dizolvată...

ANUNȚURI Școala profesională de pe lângă Uzinele „Republică” Bd. Muncii 256 — București

ORA DE DESEN DUPĂ TRECEREA APELOR Lecțiile nu se pot decora...



SEBASTIAN COSTIN

ANUNȚURI Școala profesională de pe lângă Uzinele „Republică” Bd. Muncii 256 — București

cinema SPERANȚA TIMPUL DV. LIBERE

Teatro Vineri, 5 Iunie 1970

Al V-lea Concurs și Festival Internațional „George Enescu”

Interviu cu ION DUMITRESCU președintele Comitetului național de organizare

Anul acesta, între 5-21 septembrie, capitala țării noastre va găzdui pentru a cincea oară Concursul și Festivalul Internațional „George Enescu”...

Un loc important îl ocupă pe așezele festivalului artiștii și formații din țara noastră...

Interviu realizat de T. KARACĂȘIAN



